Итоговая контрольная работа по геометрии. 7 класс.
	Вариант 1.

Часть А.
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А2. Углы АОВ и ВОС – смежные, при этом угол АОВ больше угла ВОС в 4 раза. Тогда угол ВОС равен ……
    а). 36º                б).144º                 в).135º           г).45º

[image: image2.png]A3. TpeyroJbHUKHN, H300pakeHHbIE Ha PUCYHKE,

Il

a) paBHBEI IO 2 CTOPOHAM M YIJIy MeXKIy HUMH;
6) paBHBI IO CTOPOHE 1 2 NPUJIeXKAIIIUM K Hell yrjiam;
B) PaBHBEI 10 3 CTOPOHAM;

') He paBHBHI.




[image: image3.jpg]A 7. Brpeyroasuuxe MNK nanGoasumes cToponoi asasercs

a) MN;
6) MK;
5) KN;
1) NKuMN.




[image: image4.png]A8. BepHBIM siBiIsieTCA BhICKa3bIBaHMe MOJ OYKBOM
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Ecau nBe napaJjjiejibHEIE IIPSIMbBIE IIepeCeYeHbl TPEThel, T(
CyMMa HaKpecT JieXKalliuX yrJjoB pasHa 180°;

Ecau npHu mepecedyeHHM ABYX NapaJjejbHbIX IPAMBIX Ce
KyIIeil HaKpecCT JIeKalljue YIJbl B CyMMe cOCTaBIAIT 180
TO IIPAMBIE IIapaJljejbHbI;

Ec/ii IIpH IepeceuyeHuy ABYX IIapajljieIbHBIX MPAMBIX Ce
KYIieid COOTBETCTBEHHBIE YIJIbI PABHBI, TO IIPAMEIE IMapaJ
JIEJILHBI;

Eciu nBe npsaMble mapajjejbHbI TPETHEN IIPAMOI, TO OHI
IIeprneHAuKYJIAPHEI.




[image: image5.jpg]A 9. Maobpaenmsiis na prcyske otpeaok OK massinaeres

K

a) xopnoi;
6) muamerpon;
5) pamuycom;
) ayroi.




	[image: image6.jpg]A 4. Tipamsie GYAYT NAPALTETLHLIMA HA PHCYRKE
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[image: image7.jpg]A 5. [IpAMOYTOMbHEE TPEYTOTLHAKH, MAOGPAKEHHEIE HA DHCYH-
Ke, paHst
a) 1o AByM KaTeram;
6) 1O KaTeTy u NpUIEKAIIEMY K HeMY OCTPOMY YTIY;
B) TO rMmOTeRY3E W OCTPOMY YTAY;
1) no rumorenyae i Katery.
B




[image: image8.png]B Ttpeyrosnsauke MNK oauu u3s yrJos Tymnou. [Ipyrue asa yr-

Jla TPeyroJIbHUKa MOTYT ObITh

a) TOJILKO OCTPLIMH;
©) OIMH OCTPHIM, APYIO¥ MPAMBIM;
B) OAWH TYIBIM, IPYT'OM OCTPHIM;

I') OAMH NPAMBIM, IPYTOMN TYIIbIM.




[image: image9.jpg]A10 Hs rouxu D, zexameii na 6uccextpuce yria B, onymenst
nepuenzukyaaps DA u DC Ha cropoms: yrna. Toraa Tpe-
yromssuicn ABD i CBD GyayT pasist

) no AByM KaTeram;

6) 10 KaTeTy ¥ MpUIEKAUIEMY K HeMY OCTPOMY YTV
B) 1O THIIOTeHYSE 1 OCTPOMY YTV

1) mo ramotenyse u Katery.




Часть В.
[image: image10.png]B1l. [Inuna xkartera BC tpeyroarHuxka ABC Oyzer paBHa
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В2. В треугольнике АВС угол А больше угла В на 40º, а угол

      С меньше угла на 20º. Тогда угол В равен___________
Часть С.
[image: image12.png]C1. B tpeyroabauke ABC yroa C pasen 90°, a yroa B pasen 70°.
Ha kartete AC otyoxxeH otpe3ok CD, pasHei1 CB. Hangure

yIrJbl TpeyrojasHuka ABD.






	2 вариант.

Часть 1.

[image: image13.jpg]A1 TlepnesmaxynspHse NpAMBIe H30GPANeHE! HA PHCYHKE
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[image: image14.png]A2. MeaguaHa TpeyrojJibHNKa H300pakeHa Ha pUCYHKeE

N

a) 6) B)




[image: image15.png]A3. TpeyroabHHKHU, H300pa’KeHHBIEe Ha PHCYHKE,

a) paBHBI IO 2 CTOPOHAM U YIVIY MEXXIY HUMH,
6) paBHBI II0 CTOPOHE M 2 IPHJIEKAIIUM K Hell yriam;
B) PpaBHBI IO 3 CTOPOHAaM;

I') He PaBHHI.




А4 Луч ОЕ делит угол СОВ на два угла. Угол СОЕ равен 26º, а угол СОВ равен 55º. Тогда угол ЕОВ равен

   а). 29º            б).84º     в).80º      г).180º

[image: image16.png]A8. BepubiM aABJsieTCA BhICKa3biBaHUE MO OYyKBOH
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Ecsu npu nepecedyeHHNH ABYX NapailjieibHBIX IIPSIMBIX Ce-

. I

Kylleid COOTBETCTBeHHbIe YIJbl PaBHBI, TO NPSAMEIE MapaJ-

I

JieJIbHBI; |

I

Ecin npamasa nepecekaeT OLHY M3 IMapajjejbHBIX IpA-
MbIX, TO OHa IMepPNeHIUKYJIAPHA IPYToii;

Ecau gBe nmapaJjijiejibHBIe NPSAMBIE IIepecedyeHbl CeKyIleHn

Ecau gse mapajjiesibHBle NPSAMBIE IIepecedyeHbl CeKyIleHn
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TO CyMMAa COOTBETCTBEHHEIX yIJIOB paBHa 180°; |
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TO OfHOCTOPOHHHE YIJILI PaBHHI. |
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А9. На рисунке отрезок МК является
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     а).хордой            б).радиусом          в). Секущей      г).центром

[image: image18.jpg]A10 IlpamoyronbHbie TPEYrOAbHUKH, HIOGPAXKEHHEIE HA PHCYH-

Ke, paBHE!
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1o ABYM KaTeTaM;
110 KATeTY H NDHIEKALIEMY K HeMy 0CTPOMY YIY;
IO THNIOTeHY3E ¥ 0CTPOMY YPAY;
T FHIIOTEHYae H KaTeTy.

m)






	[image: image19.png]A5. TpeyroarHNKHU, n300pa’keHHbIe HA PHCYHKe,

a) PAaBHHI II0 2 CTOPOHAM M YIJIy MEXAY HUMH;
6) paBHBI II0 CTOPOHE U 2 MPHJIeXKAIIIUM K Hell yriiaMm;
B) PpaBHBI 10 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.




[image: image20.jpg]A6 Brpeyronsuuke PKF HAuBOMbUINM YTI0M ABISETCH YOI

a) K;
o) F;
®) P;
r) FuP.
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[image: image21.jpg]B Tpeyronbiuke ABC ogun u3 yrios npamoii. Jipyrue xsa
I8 TpeyronbRiKa MOryT Guh

a) OMMH OCTDBIM, ADYTO¥f IPAMBIMG
6) ToBKO OCTPBIMM;

B) OMMH TYNBIM, ADYTO¥ OCTPBIM;
T) ORMH MPAMBIM, APYTO¥ TYMBIM.




Часть В.
[image: image22.png]Bl1. auHa runmoteHy3sl TpeyroarHuka ABC OymeT paBHa
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В2. В треугольнике АВС угол А равен 72º, а угол В в 5 раз меньше угла С. Тогда угол С равен____________

Часть С.

[image: image23.png]C1l. Ilepumerp paBHOOeApPEeHHOIO TpeyrojJibHMKa paBeH 45 cMm, a
OZlHa U3 ero CTOPOH MeHbIle apyroi Ha 12 cm. Halgure cTo-

- POHBI TPEYTOJIBHUKA.






